

Протокол

проведення відкритого обговорення Проекту рішення НКРЕКП щодо схвалення Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік.

15.04.2020 р.

м. Вінниця, вул. Київська, 173, приміщення КП
«Вінницяоблводоканал», актовa зала

Запрошені:

Заступник голови обласної
державної адміністрації

Піщик О.В.

Заступник міського голови

Форманюк М.В.

Завідувач сектору НКРЕКП
у Вінницькій області

Осадчук С.В.

Представники громадськості міста

Присутні:

Заступник міського голови



Форманюк М.В.

Завідувач сектору НКРЕКП
у Вінницькій області

Осадчук С.В.

Представники КП «Вінницяоблводоканал»:

Начальник підприємства
Головний інженер підприємства
Начальник юридичного відділу
Начальник відділу діловодства
та інформаційного забезпечення

Чернятинський О.Д.

Шведов О.М.

Глімбоцька З.Г.

Калуцька Ю.Ю.

Представники громадськості міста Вінниці.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні необхідності схвалення Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік з станом на 14.04.2020 року не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення питань Проекту рішення НКРЕКП щодо схвалення Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік., розгляд пропозицій та зауважень.

СЛУХАЛИ:

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Головуючого на відкритому обговоренні - завідувача сектору НКРЕКП у Вінницькій області Осадчука С.В., який зазначив, що на засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, яке проводилось у формі відкритого слухання 13 березня 2020 року, схвалено проект постанови НКРЕКП «Про схвалення інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік.

На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30 червня 2017 року №866, НКРЕКП повідомило про проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення інвестиційної програми комунального підприємства «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік » за місцем надання послуг.

Проект постанови НКРЕКП разом з протоколом відкритого обговорення Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік та обґрунтовуючими матеріалами, для прийняття рішення, оприлюднені 17 березня 2020 року на офіційному веб- сайті НКРЕКП в мережі інтернет з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань у письмовому та/або електронному вигляді на адресу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, не надходили.

Заявки для участі у відкритому обговоренні проекту рішення НКРЕКП в письмовому та /або електронному вигляді на адресу Сектору національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Вінницькій області не надходили.

Надалі Головуючий надав слово головному інженеру КП «Вінницяоблводоканал» Шведову О.М., який проінформував про необхідність схвалення Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік.

Основними причинами необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік є нагальність та першочерговість виконання заходів по зниженню питомих витрат, а також втрат ресурсів, заходів щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища, з метою модернізації зношеного обладнання та для якісного та безперебійного водопостачання та відведення стічних вод в м. Вінниця.

Інвестиційна програма КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік розроблена відповідно до Порядку розроблення, погодження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14 вересня 2017 року № 1131.

Джерелом Інвестиційної програми є:

За рахунок амортизації - 10893,94 тис.грн. (без ПДВ):

За рахунок виробничих інвестицій з прибутку – 15993,09 тис. грн. (без ПДВ):

Згідно вибірки коштів та виконання робіт у 2020 році по Проекту “Розвиток міської інфраструктури-2”- 277271,375 тис. грн:

Загальна сума Інвестиційної програми складає -304158,405 тис. грн.(без ПДВ)

- Заходи з водопостачання у сумі 297468,011 тис.грн (без ПДВ) в тому числі:

Згідно вибірки коштів та виконання робіт у 2020 році по Проекту “Розвиток міської інфраструктури-2”- 276413,601 тис. грн:

- Реконструкція магістральної мережі водопостачання м. Вінниці (на ділянці від вул. Пирогова до вул. Лебединського) – 120389,274 тис. грн

- Реконструкція водогону від водопровідної станції “Пятничани” до вул. Лебединського в м. Вінниці. VIN- ICB-03-02 – 123911,046 тис. грн

- Реконструкція комплексу очисних споруд та насосних станцій міста (Реконструкція станції водопідготовки та насосної станції м. Вінниці) VIN-ICB –04 – 8748,0 тис. грн.

- Аналіз міської мережі водопостачання та розробка геоінформаційної системи та гідравлічної моделі, підготовка проектів та тендерної документації (технічні специфікації, відомості обсягів робіт креслення) для реконструкції мереж водопостачання та водовідведення, реконструкції станції водопідготовки та насосної станції м. Вінниці – VIN-CQ-02-5740.486 тис. грн

- Закупівля послуг з будівельного нагляду за реконструкцією мереж водопостачання та водовідведення, реконструкцією станції водопідготовки та насосної станції міста Вінниця- VIN-QCBS-05 -17624,795 тис.грн

За рахунок амортизації:

- Проект «Розвиток міської інфраструктури-2» (погашення тіла кредиту) – 1315,210 тис. грн. (без ПДВ)

- Проект «Розвиток міської інфраструктури-2» (погашення відсотків за користування кредитом) – 3746,11 тис. грн. (без ПДВ)

За рахунок виробничих інвестицій з прибутку:

- Проект «Розвиток міської інфраструктури-2» (погашення тіла кредиту) – 15993,09 тис. грн. (без ПДВ)

-Заходи з водовідведення у сумі 6690,394 тис. грн. (без ПДВ) в тому числі:

Згідно вибірки коштів та виконання робіт у 2020 році по Проекту “Розвиток міської інфраструктури-2”- 857,774 тис. грн:

Аналіз міської мережі водопостачання та розробка геоінформаційної системи та гідравлічної моделі, підготовка проектів та тендерної документації (технічні специфікації, відомості обсягів робіт креслення) для реконструкції мереж водопостачання та водовідведення, реконструкції станції водопідготовки та насосної станції м. Вінниці – VIN CQ - 02dd - 857,774тис. грн.

За рахунок амортизації:

- Модернізація КНС №5-А по вул. Айвазовського (придбання 2-ох насосних агрегатів та шафи керування з частотним перетворювачем)-903,698 тис. грн (без ПДВ)

- Реконструкція напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А до ОСК в м. Вінниці (від ПК 12,0+16,0 до ПК 14,0+63,0) – 1502,972 тис. грн. (без ПДВ).

- Придбання трасопошукового приладу – 140,0 тис.грн. (без ПДВ)

- Проект “Розвиток міської інфраструктури -2” (погашення тіла кредиту) — 2701,3 тис грн (без ПДВ)

- Проект “Розвиток міської інфраструктури -2” (погашення відсотків за користування кредитом) — 584,65 тис грн (без ПДВ)

За результатами обговорення:

ВИРІШИЛИ:

Враховуючи, що в період проведення відкритого обговорення Проекту рішення НКРЕКП щодо схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік, пропозицій та зауважень не було, підтримати проект рішення НКРЕКП щодо схвалення Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2020 рік.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 №866



ПІДПИСАЛИ:

Заступник міського голови
Вінницької міської ради



Форманюк М.В

Завідувач сектору НКРЕКП
у Вінницькій області



Осадчук С.В.

Начальник
КП "Вінницяоблводоканал"



Чернятинський О.Д.

Секретар:



Калуцька Ю.Ю.

